



Подросток обвиняется в краже денежных средств с банковского счета

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего школьника. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

Следствием установлено, что в октябре 2019 года несовершеннолетний, находясь в отделении банка р.п. Панино Панинского района на панели банкомата обнаружил банковскую карту 53-летней местной жительницы, которую присвоил себе. В дальнейшем он расплачивался картой за продукты питания, наушники и очки виртуальной реальности. Потерпевшая, обнаружив пропажу банковской карты и хищение с нее денежных средств, обратилась с заявлением в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, позволившая изобличить подростка в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Роман Филатов.

31 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1426438>